

Segundo Ciclo

Reto 2

Don Quijote y Sancho van a llevar maíz al molino.

D. Quijote ha salido con 43 kg. Ayúdales a averiguar con cuántos kg. Llegarán al molino.



$$43 \square = \underline{\hspace{2cm}}$$



Después de encontrarse con Sancho tiene 75 Kg.

Se asomaron al pozo y se cayeron 12 Kg.



$$\square 12 = \underline{\hspace{2cm}}$$



Más tarde se reunieron con Dulcinea y reunieron 189 kg.

$$\square = 189$$



Al llegar a la posada han perdido kg y se ha quedado con 63 Otra vez

$$63 \square = \underline{\hspace{2cm}}$$



Cuando llegaron al molino, tenían los mismos kg que cuando D Quijote salió

¿Qué piensas que ocurrió?